
　
【回答者について】 【本日の公演はいかがでしたか？】

＜地区別＞ 回答数 構成比 ＜評価＞ 回答数 構成比

倉敷市 71 77.2% とても良かった 59 64.1%

岡山市 12 13.0% 良かった 15 16.3%

岡山県県南地域 4 4.3% あまり良くなかった 0 0.0%

岡山県県北地域 1 1.1% 良くなかった 0 0.0%

岡山県外 4 4.3% 無回答 18 19.6%

無回答 0 0.0% 計 92 100.0%

計 92 100.0%

【感想】

＜性別＞ 回答数 構成比

男 20 21.7%

女 60 65.2%

無回答 12 13.0%

計 92 100.0% (女性・20歳未満）

＜年代別＞ 回答数 構成比

20才未満 28 30.4% (男性・20歳未満）

20代 3 3.3%

30代 21 22.8%

40代 16 17.4% (女性・60才以上）

50代 6 6.5%

60才以上 18 19.6%

無回答 0 0.0%

計 92 100.0%

【この公演をどこで知りましたか？】

＜情報源＞ 回答数 構成比
アルスくらしき情報誌・売出情報 15 16.3%
公演会場HP催し物案内 7 7.6%
知人・クチコミ 23 25.0%
雑誌・情報誌 0 0.0%
新聞 1 1.1%
ポスター・チラシ 33 35.9%
テレビ・ラジオ 0 0.0%
インターネット 0 0.0%
SNS（Twitter・Facebook等） 2 2.2%
その他 10 10.9% 福利厚生ネット、こども園、保育園

無回答 1 1.1%

計 92 100.0%

山陽新聞

学校、小学校、幼稚園、保育園、市民交流センター、図書館

Instagram

2023年10月7日（土）
入場者数：343名

アンケート集計結果(92枚） 

子供向けと思ってたけど大人でも楽しかったです。

●ミュージカルや劇は、あまり見たことがなかったのですが、

とても素敵で、おもしろいところもあって楽しめました。

(女性・30代）

●今回のを見て幸せはいつもあるわけじゃないと分かりました。

●一時はどうなるかと思ったけど、無事に王子様とシンデレラが会え
て
よかったと思いました。演技がすごく良かったです。

●いじわるお姉様&お母様、ステキでした。


